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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO 

DO DIA 04 (quatro) DE JULHO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 

O Presidente Fábio Dias, fazendo cumprir a Ordem Regimental: “Boa noite 

a todos. Pauta da Sessão Ordinária do dia quatro de julho de dois mil e vinte 

e três. Invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz, 

iniciamos nossos trabalhos, e de acordo com os termos da Lei Orgânica do 

Município e com a contribuição do Regimento Interno desta Casa, declaro 

aberta esta Sessão. E convido o Primeiro Secretário, o Vereador Tarcísio das 

Horteiras, para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores”. O 

Vereador Tarcísio das Horteiras fez a chamada nominal: “Boa noite mais 

uma vez. Beto da Saúde (presente); Élcio Pontes (presente); Erivan Justino 

(presente); Fábio Dias (presente); Josemar Bezerra (presente); Lucicáudio 

(presente); Marco Celito (presente); Nayara (presente); Paulo César 

(justificou ausência); Talita Marielle (presente); Tarcísio das Horteiras, este 

que vos fala (presente) e Zuleide Gilherme (presente). Pronto Presidente, 

doze Vereadores presentes e um ausente, justificado que é o Vereador Paulo 

César Beju, por motivo de saúde”. O Presidente fez uso da palavra: “Ok. 

Então como ficou acordado irei passar diretor para a ordem do dia e assim 

iremos submeter em votação. Mas aproveitando esse momento eu quero 

agradecer a todos os Senhores Vereadores, dizer que sei da tamanha 

importância que cada um dos Senhores tem, aqui nós temos divergências, 

mas a gente sabe respeitar uns aos outros, porque como eu disse, 

divergências de ideia, né, cada um pensa de uma forma, então é natural  de 

que seria, não seria natural se não tivesse discussão nesta Casa Legislativa, 

mas sei da importância que tem a oposição nesta Casa, porque a oposição as 

vezes, no seu discurso mostra algo que precisa ser corrigido e realmente as 
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vezes a gente que está dentro as vezes não consegue enxergar e a oposição 

nos ajuda na maioria das vezes quando enxerga aquilo que realmente precisa 

ser feito, então é de suma importância também a oposição nesta Casa 

Legislativa, aqui eu poderia nominar cada um dos Senhores Vereadores, 

dizer que para mim é uma honra Presidir esta Presidência junto aos Senhores, 

como bem falei, é, outro dia estava na FECAM e dizia, e dizia até aos 

Vereadores do orgulho que eu tinha desta Casa Legislativa, independente de 

Partidos, independente de opiniões, mas eu dizia de que cada uma fazia o seu 

papel verdadeiramente nesta Casa né, aqui eu seria injusto se eu fosse 

nominar um ou dois e não citasse os outros, mas entendo de que realmente 

os senhores exercem muito bem a função que lhes foi concedida né, que o 

povo concedeu aos Senhores nesta Casa Legislativa então aqui eu só tenho a 

agradecer, é ao companheirismo e pedir perdão pelas vezes que fui duro 

quando tive que ser duro, as vezes que fugi até da linha né, mas dizer que 

isso faz parte na maioria das vezes do calor da emoção e da razão, então a 

gente aqui só tem a agradecer a todos os Senhores Vereadores e iremos 

retomar, é, dia primeiro de agosto né isso, dia primeiro de agosto numa terça-

feira, esses agora, hoje é quatro né, quatro do mês, então nós temos aí vinte 

e seis dias, que não haverá Sessão é, nesta Casa Legislativa, mas os trabalhos 

continuam normalmente, só não haverá Sessões, uma questão de ordem. 

Então com a palavra o Vereador Josemar e logo em seguida coloca em 

votação. É o doze”. O Vereador Josemar Bezerra fez uso da palavra: 

“Presidente, só para cumprimentar o nosso amigo Joabe, Joabe Dantas aqui 

presente, mandar um abraço aqui para os nossos ouvintes aqui, nossos 

amigos lá do Bairro do Paraíso, nosso amigo Thiago, sua mãe Dona 

Terezinha, nosso amigo Cabeça que está sempre nos acompanhando aqui, a 

gente manda um abraço para eles todos e faço, Presidente, das suas palavras 



 
 
 

    

 

CNPJ (MF) 08.539.520/0001-89 E-MAIL: CAMARAMSANTACRUZRN@GMAIL.COM 
RUA: SENADOR GEORGINO AVELINO Nº 10, CEP: 59.200.000, TEL: (84) 3291-2328 

 

as minhas palavras, agradeço a concessão da palavra e mais uma vez, bom 

recesso para todos”. O Presidente fez uso da palavra: “Ok. Com a palavra o 

Vereador Erivan, e se algum dos colegas quiser fazer alguma consideração 

está aberto o microfone”. O Vereador Erivan Justino fez uso da palavra: 

“Josemar falou nas pessoas que nos acompanham, nos assiste, e eu me 

lembrei aqui que eu não posso cometer aqui essa gafe, não mandar um abraço 

para Edinho do Mangangá, que está cirurgiado mas não perde uma Sessão, 

assiste todas né, um abraço Edinho e para você também Roberto da Serraria 

que passou aqui um mensagem, está nos assistindo, um abraço para todos 

vocês, para as famílias de vocês, e que a gente se Deus quiser retorne para 

esta Casa com saúde e com mais vontade de trabalhar pelo povo, boa noite 

Joabe Dantas, aqui presente, um abraço”. O Presidente fez uso da palavra: 

“Boa noite Joabe também, obrigado pela presença Joabe e mandar um abraço 

aqui também para todos da minha Comunidade, Pitomba, Angicos, Adriano, 

Gustavo, João Batista, Marcelo, é, Juci, Salete, então todos aqueles que nos 

assistem, nos acompanham né, um abraço aí para todos aqueles internautas 

que nos assiste, nos acompanha aqui na Sessão, desde o Bairro Paraíso, desde 

o Conjunto, Maracujá, Centro, Miguel Pereira Maia, Barro Vermelho, Vila 

Rica, Cônego Monte, Bairro Alegre, Vila Nova, todos sintam-se todos 

abraçados, e o Mirante do Alto né, então sinta-se todos abraçados, então não 

tendo mais quem queira fazer uso da palavra, vou passar para a Ordem do 

Dia. Convido o Primeiro Secretário a fazer a chamada nominal dos 

Vereadores para dar início a Ordem do Dia”. O Vereador Tarcísio das 

Horteiras fez a chamada nominal: “Beto da Saúde (presente); Élcio Pontes 

(presente); Erivan Justino (presente); Fábio Dias (presente); Josemar Bezerra 

(presente); Lucicláudio (presente); Marco Celito (presente); Nayara 

(presente); Paulo César (justificou ausência); Rodolfo Bezerril (presente); 
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Talita Marielle (presente); Tarcísio das Horteiras, este que vos fala (presente) 

e Zuleide Guilherme. Pronto Presidente, doze Vereadores presentes, e um 

ausente justificado que é o Vereador Paulo César Beju, que está doente”. O 

Presidente fez uso da palavra: “Deixar registrado também aqui meus 

parabéns para Chorró, né, que completa ano hoje, hoje eu estive lá com ele, 

é, agradecer a todos os Servidores desta Casa em nome do Diretor Caio, 

Doutor Thiago Assessor Jurídico desta Casa, Doutor Denis, todos aqueles 

que fazem parte desta Casa Legislativa, sintam-se todos abraçados. Submeto 

em segunda e última votação o Projeto de Lei Municipal de n° 007/2023 – 

Que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária para elaboração do 

Orçamento Geral do Município para o exercício de dois mil e vinte e quatro, 

e dá outras providências, Autor Executivo Municipal. Submeto em 

discussão. Não tendo quem queira discutir submeto em votação, quem 

estiver a favor permaneça como se encontra e quem for contra que se 

manifeste, aprovado por unanimidade. E agradecer também a Wallace né, 

que faz as transmissões, né, Alex, toda a equipe que faz parte das 

transmissões da Câmara Municipal de Santa Cruz. Nada mais tendo a tratar 

agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente Sessão 

Ordinária. E convidarei todos para dia primeiro de Agosto a Sessão, um 

abraço a todos aqueles que nos assistem. 

Francisco Erivan Justino 

Segundo Secretário 

 

Fábio Rodrigues Dias 

Presidente da Câmara 
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